ПРОГРАМА 

КАНДИДАТА У НАРОДНІ ДЕПУТАТИ ВІД ВО «БАТЬКІВЩИНА» 

ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ВИБОРЧОМУ ОКРУГУ № 81

ДУДКИ ВІКТОРА ІВАНОВИЧА
Незалежність України під загрозою воєнної інтервенції. Щоб зупинити агресора маємо бути сильними і діяти рішуче. Хаос в країни треба припинити. Зупинити безлад в економіці, дати бій корупції, очистити владу, збудувати сучасну та потужну армію. 
Український народ має все, щоб перемагати і змінювати життя на краще. Не дозволимо знову ставити під ризик наші права та свободи, нашу єдність і Незалежність!
Я, Дудка Віктор Іванович, усвідомлюючи свою відповідальність перед Українським народом беру на себе такі зобов`язання:

1. ЗДОБУТИ ПЕРЕМОГУ НАД АГРЕСОРОМ І ВСТАНОВИТИ МИР

Найкоротший шлях до миру – оголошення воєнного стану, невідкладний вступ України до міжнародних систем безпеки, організація надійної оборони країни та перебудови армії. Перемогу, як і мир, не виторговують, а здобувають.
2. ПРОВЕСТИ ЛЮСТРАЦІЮ ТА ПЕРЕМОГТИ КОРУПЦІЮ
Прогресивні закони та ініціативи свідомо блокуються в Уряді та у Верховній Раді. Без радикального очищення влади ніяких реальних змін, яких вимагають громадяни, не відбудеться. Треба створити дієву Державну люстраційну комісію України. 

Неможливо перемогти корупцію, коли той, хто покликаний боротися із нею – сам її очолює. Без викорінення кругової поруки на всіх рівнях корупції не здолати! Треба створити незалежне Антикорупційне бюро, яке перевірить відповідність витрат і вартості майна чиновників та членів їхніх сімей задекларованим доходам. Той, хто не пройде перевірку – на вихід.
3. ВСТАНОВИТИ ЧЕСНЕ ПРАВОСУДДЯ

Щоб повернути довіру громадян до суддів – необхідно провести люстрацію, відновити самостійність судової влади та забезпечити залучення народу до здійснення правосуддя через суди присяжних.

4. ЗАПРОВАДИТИ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЮ ВЛАДИ
Централізація влади, яка панувала всі роки незалежності, призвела до безправності громад. Маємо:

– розширити їх права у відповідності з Європейською хартією місцевого самоврядування; 
– ліквідувати місцеві державні адміністрації й утворити в радах виконавчі комітети; 
– збільшити фінансову самостійність громад; 

– не допустити проведення територіальної «реформи», що в кілька разів скоротить кількість районів та сільських рад.

5. ВІДКРИТИ ДВЕРІ ДЛЯ ЧЕСНОГО БІЗНЕСУ ТА ЗАХИСТИТИ СПОЖИВАЧІВ
Розвиток середнього класу – основа економічного відродження. Тому необхідно:

– спростити процедуру сплати та зменшити кількість податків і зборів до семи; 
– скоротити кількість контролюючих органів; 
– провести тотальну перевірку якості питної води та продуктів харчування; 
– примусити всіх олігархів здійснити екологічну реконструкцію своїх підприємств, щоб припинити отруєння довкілля та людей;
– забезпечити 5 років податкових пільг підприємствам, що згодяться відновити промисловий потенціал Токмака та інших малих міст нашого краю.

6. ПЕРЕМОГТИ БІДНІСТЬ НА СЕЛІ
Запровадження в життя повноцінної програми підтримки власного сільськогосподарського виробника – найкоротший шлях до економічного процвітання. Розвиток товарного виробництва та переробки на селі – економічний базис його відродження.
Відновлення освітньої, медичної та культурної сфер села та малих міст – головна передумова розвитку духовного потенціалу країни. Сільський вчитель, лікар, бібліотекар, працівник будинку культури – пріоритет державної політики. 

Для розкриття потенціалу рекреаційної зони нашого Приазов’я необхідно запровадити в життя цільову державну програму розвитку інфраструктури приморських та прилеглих районів.

7. ВІДСТОЯТИ СПРАВЕДЛИВУ СОЦІАЛЬНУ ПОЛІТИКУ 

Встановити законом чіткий обсяг медичних послуг, що надаються безкоштовно, та скасувати недолугу медичну реформу. 

Скасувати спеціальні пенсії та пенсійну «реформу» попередньої влади. Спочатку повна виплата пенсії учаснику бойових дій, ветерану війни та праці, чорнобильцю та дитині війни, та лише після цього виплата зарплати чиновнику, пенсії колишньому можновладцю.

Слава Україні!
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