Позачергові вибори в Верховну раду 2014
Програма кандидата
“Україна 2014. Повстали, захистимо, відродимо!”
Наші пріорітети.
Шановна громадо! Вибори-2014 ставлять перед українцями доленосні завдання - захист країни, очищення влади від зрадників та крадіїв, відродження промисловості.
Я йду до парламенту, щоб допомогти Україні перемогти і побудувати суспільство рівних можливостей та загального добробуту.
 
Перемога і десепаратизація.
Влада на місцях запрацює для Східного фронту. Я організую підтримку армії та добровольчих батальйонів.
Усім пораненим із зони АТО та їх сім’ям - соцзахист і матеріальна допомога.  
Я ініціюю процес десепаратизації - покарання зрадників у владі. Місцеві олігархи, які організовували сепаратистів, віддадуть державі своє майно.  
 
Корупцію - на вила!
Я знищу хабарництво за допомогою суспільного антикорупційного корпусу Радикальної партії.  Задіємо техніку провокування хабарів. Майно затриманих хабарників націоналізуємо. Кожен чиновник задекларує легальність свого майна.
 
 
Політична реформа і українська влада.
Домагатимусь повної люстрації - перевірки чиновників на місцях: чи не крав, чи не брав хабарів, як ставився до людей. За результатами - або працює, або звільнений. Залишаться лише справжні патріоти та професіонали, із вищою зарплатнею. Я - за вибори по відкритим спискам. Люди оцінять кожного і оберуть гідних.
Потрібна децентралізація влади. Обраний голова громади вирішуватиме сам, без вказівок із центру. Громада - повноправний розпорядник земель, будівель, устаткування. Зібрані податки залишаться громаді. Громади будуть проводити референдуми для вирішення місцевих питань.
 
Економіка - стоп лібералізація!
РПЛ проти вільних ринків під час війни і за жорстку державну регуляцію економіки та промисловості. Потрібне нове, якісне виробництво повного циклу. Борошно можна продати дорожче ніж зерно, більшим буде прибуток держави і зарплатня українців.
Кредити на розвиток власної справи - під 5% на 10 років. Менші податки на заробітну платню, більші на сировинну продукцію олігархів. Проста звітність, мінімум перевірок та бюрократії.
 
Без села – не буде України
РПЛ за заборону продажу землі і ліквідацію нелегального земельного ринку, на якому збагачуються товстосуми та спекулянти.
Запроваджу право оренди землі під жорстким контролем держави.
РПЛ за заборону іноземцям розпоряджатися нашими чорноземами. Створимо прозорий земельний кадастр, що унеможливить земельне рейдерство.
 
Людям - захист, добробут, майбутнє.
Організую цільову грошову допомогу малозабезпеченим.  Ми переглянемо систему комунальних виплат. Створимо умови для легалізації українських заробітчан. Сім’ї, в яких двоє дітей, визнають багатодітними і вони будуть отримувати відповідну допомогу.
Держава виділить на медицину в 10 разів більше коштів ніж зараз. Зробимо фельдшерсько-акушерський пункт в кожному селі.
 
В Україні більше ніколи не буде людей другого сорту. Ми станемо країною успішних людей.
Слава Україні, Героям слава!
