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Я вірю в те,  що Україна і Запорізький край мають все необхідне для гідного життя. Переконаний, щоб наші надії стали реальністю, потрібно на законодавчому рівні встановити порядок, який би заохочував, а не стримував позитивні зміни. Тому звертаюсь до Вас за підтримкою на виборах до Верховної Ради України. Зобов’язуюсь сумлінно і чесно виконувати обов’язки, які покладають на депутата, в прийнятті рішень керуватися в першу чергу потребами й інтересами виборців та держави в цілому.

Ключові пріоритети

· державний суверенітет та цілісність;

· впровадження механізмів регулярної звітності центральної і місцевої влади перед виборцями. Запровадження відкликання з посад тих, хто не виправдовує довіри виборців;

· боротьба з корупцією в виконавчих органах влади;

· спрощення податкової системи і зниження податкового тиску, що дасть можливість роботодавцям створювати нові робочі місця з гідною заробітною платнею;

· забезпечення державних гарантій своєчасності виплат заробітних плат, пенсій, стипендій та інших виплат;

· проведення судової реформи, переатестація всіх суддів;

· забезпечення вільного доступу до якісної освіти та гарантії працевлаштування після закінчення навчального закладу;

· пільгового кредитування молоді, розроблення цільових державних програм;

· проведення реформи системи охорони здоров’я яка забезпечить надання якісної та кваліфікованої медичної допомоги всім громадянам. Перехід до страхової медицини;

· відродження масового фізичного виховання і розвитку Українського спорту;

· розвиток матеріальної бази шкіл та дошкільних закладів, будівництво нових спортивних майданчиків. Популяризація дитячого спорту та здорового способу життя; 

· створення програм патріотичного виховання молоді, боротьба з наркоманією, недопущення пропаганди насильства;
· реформа силових структур. Відмова від недієздатних та шкідливих елементів цих відомств. Спрямування діяльності правоохоронних органів виключно на захист інтересів держави та громадян;

· створення системи правової освіти, яка дасть можливість підвищити захист майнових, соціальних та інших прав громадян;
· допомога підприємництву на місцях в залученні вигідних їм інвестицій та кредитів;
· залучення бюджетних і позабюджетних коштів та інших ресурсів для зниження комунальних витрат, для допомоги освітнім, культурним, спортивним, медичним, дитячим, молодіжним і ветеранським закладам. 

Я розумію яку відповідальність перед своїми виборцями беру на себе і впевнений, що завдяки Вашій підтримці після перемоги на виборах, докладу усіх зусиль для втілення даної програми в життя. 
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