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Шановні земляки!

Десятиліття життєвого та трудового досвіду навчили мене серйозно ставитись до обіцянок та уникати зайвих слів. Нинішній важкий для країни час вимагає чітких дій, спрямованих на повернення нашій державі територіальної цілісності та відновлення процесів мирного розвитку.

Глибоко переконаний, що для виходу України з кризової ситуації потрібно забезпечити ширше представництво у Верховній Раді політиків, які є справжніми репрезентантами інтересів місцевих громад. Насамперед тих, хто вже може продемонструвати реальні здобутки своєї праці та плани на майбутнє, базовані на розумінні інтересів своїх виборців.
Вважаю, що пріоритетом діяльності народного депутата є не просто участь у законотворчому процесі, але й вирішення, через законодавчі ініціативи, регіональних проблем.
Моя програма – це, в першу чергу, заходи, які спрямовані на оздоровлення нашого регіону та країни в цілому. Невідкладними та найбільш актуальними вважаю:
1. Розвиток місцевого самоврядування
Рішення, що визначають повсякденне життя людей потрібно ухвалювати з максимальним залученням членів місцевих громад, яких вони стосуються.
Реформа місцевого самоврядування, з розширенням повноважень громад зміцнить українську державу і сприятиме розвитку справжнього народовладдя в Україні. На мою думку, відкриття можливостей для місцевих громад самим розпоряджатися своїми грошима, призведе до того, що країна розвиватиметься рівномірно, а колишні депресивні регіони відкриють резерви розвитку, про які б ніколи не здогадалась центральна влада. Окрім того, дієве самоврядування дозволить громадянам відчути себе більш відповідальними за те, що робиться як у їхньому місті та селі, так і у всій країні.
2. Відродження українського села та підтримка сільськогосподарського виробництва
 Благополуччя українського села забезпечить поступальний розвиток економіки країни.  
Аграрний сектор є одним з «локомотивів» розвитку України. Для того, щоб і в подальшому ефективно розвивати сільськогосподарське виробництво необхідно задіяти програми збільшення робочих місць на селі, запровадити чіткі гарантії державних закупівель сільськогосподарської продукції; створити спеціальні земельні банки, що видаватимуть доступні кредити на купівлю добрив і сільгосптехніки. Особливої уваги потребує також розвиток інфраструктури в сільській місцевості (капітальний ремонт і будівництво шкіл, лікарень, будинків культури, автомобільних доріг, забезпечення безперебійного водопостачання населених пунктів).
3. Захист навколишнього середовища та розширення рекреаційних можливостей Приазов’я
Збереження чистого довкілля це наш внесок в здоров’я нинішнього та прийдешніх поколінь, а також один з важливих елементів розвитку місцевої економіки.
Наполягатиму на посиленні відповідальності осіб, які нехтують елементарними правилами екологічної безпеки, шляхом внесення змін в екологічне законодавство. Тверезий розрахунок підказує, що наш край (особливо – прилеглі до моря території) матиме перспективи подальшого розвитку відпочинкового туризму тільки якщо будуть вирішені такі болючі питання як несанкціоновані сміттєзвалища, зношеність більшої частини каналізаційних мереж, відсутність сучасних очисних споруд.
Шановні Виборці, давайте разом подбаємо про те, щоб Україна отримала мир, добробут і злагоду, а наш край зайняв гідне місце серед регіонів держави. Для здійснення постійного зв’язку з громадянами в окрузі діятиме приймальня, і я особисто та мої помічники будуть постійно тримати руку на пульсі життя, оперативно реагуючи на Ваші запити та пропозиції.

З повагою, 
Володимир Смоляченко
