Передвиборна програма
кандидата у народні депутати України

по одномандатному виборчому окрузі № 81
Вербицького Івана Олександровича
У разі обрання мене народним депутатом України зобов'язуюся:
      - забезпечити подолання всіх зовнішніх і внутрішніх загроз суверенітетові та територіальній цілісності України;
     - провести скорочення кількості державних органів, державних установ та державних службовців, що дасть можливість підвищити грошове утримання решті державних службовців  та частково подолати корупцію

     - зміцнити контроль над економікою, політикою, духовним розвитком;
     - розширити права територіальних громад з усіх громадських ініціатив, спрямованих на контроль за органами влади всіх рівнів;
     - привести податкову систему до світових стандартів;

     - забезпечити реальну підтримку національного виробника, відродження промислового комплексу та розвиток аграрно-промислового комплексу. У підсумку – вирішення проблеми зайнятості населення, створення нових, високотехнологічних та високооплачуваних робочих місць

     - наповнити реальним змістом державні соціальні програм по підтримці молоді, допомозі ветеранам, пенсіонерам, чорнобильцям та інвалідам;

     - забезпечити на практиці право кожного громадянина на невідкладну безкоштовну першу медичну допомогу, доступність якісної сучасної освіти, підтримка технічного переоснащення навчальних закладів та лікарень;

     - проводити пропаганду здорового способу життя і традиційних українських цінностей;

     - надавати пільгові державні кредитів молодим сім’ям на придбання житла; 
     - здійснити державну підтримку українського книговидавництва та мовлення, збереження національної історії та культурної спадщини;

     - наповнити реальним змістом конституційні права громадян на житло, роботу, забезпечену старість, захист материнства тощо.
Разом ми переможемо!





Вербицький Іван Олександрович
