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Партія «Блок Петра Порошенка», від якої я йду на вибори, виступає за зміни життя кожного громадянина окремо та життя держави вцілому.

Я, як людина відповідальна і небайдужа до долі нашого 81 округу, докладав і докладатиму зусиль, щоб змінити долю нашого регіону.

Любов до рідного краю та людей, які тут живуть породжує прагнення зробити життя кожного з них кращим.

Моя співпраця з Партією «Блок Петра Порошенка» та висування від неї на виборах народних депутатів України зумовлена тим, що я підтримую ідею необхідності системних змін у країні і досягнення європейських стандартів життя.

Вірю, що демократичні перетворення в Україні можливі, насамперед, через зміну ціннісних орієнтирів суспільства, а тому свою діяльність у Верховній Раді спрямую на такі напрямки.
І. ВІЛЬНЕ СУСПІЛЬСТВО

Я за вільне суспільство, в якому будуть гарантовані і захищені права кожного громадянина, динамічно розвиватися економіка, наповнюватися бюджет, буде здійснюватися пряме народовладдя. 

Свобода народу залежить від способу, в який він взаємодіє із владою. Обрана влада повинна існувати не заради своєї вигоди, а заради своїх виборців. Моєю головною цінністю є конкретна людина та її добробут.

Для забезпечення життя без внутрішнього і зовнішнього поневолення необхідно:

· перезавантаження влади; 

· відкрита кадрова політика і діяльність кожного чиновника; 

· відкрита інформація про рішення державних органів та органів місцевого самоврядування; 

· жорстка політична відповідальність; 

· контроль розподілу та витрачання коштів; 

· прозоре ЗМІ; 

· дотримання прав національних меншин; 

· повноцінне членство в ЄС – як інструмент запровадження європейських стандартів життя.
ІІ. ДОБРОБУТ ТА БЛАГОПОЛУЧЧЯ КОЖНОГО

Сьогодні ми маємо новий шанс побудувати нашу демократію – суспільство заможних людей, країну, в якій ми хотітимемо жити самі та виховувати наших дітей.

Наш регіон має все необхідне для того, щоб забезпечити власний добробут – працьовитих та наполегливих людей, природні ресурси. Вже зараз ми можемо побудувати такі підприємства, які забезпечать достойне майбутнє для наших батьків, дітей та внуків. 

Спільними зусиллями ми можемо відкрити новий реальний шлях розвитку нашого регіону – не на словах, і не лише перед виборами.

Я вже подбав про надходження в наш округ сотень мільйонів гривень інвестиційного капіталу, які ми пустимо на створення нових робочих місць і виконання нашої соціальної програми.

Я виступаю за високі стандарти життя, що стане реальністю лише після проведення необхідних реформ і, перш за все, подолання корупції.
ІІІ. БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ
Необхідно знищити корупцію. У нашому регіоні повинні перемогти принципи правової держави та справедливості. 

Пріоритетними завданнями на цьому шляху є:

· антикорупційна люстрація судових, правоохоронних і податкових органів – це звільнення корумпованих та непрофесійних чиновників, правоохоронців, суддів і прокурорів;

· підконтрольність і підзвітність влади народу. Проблеми людей і їх безпосереднє вирішення на першому місці;

· формування професійного корпусу державних службовців, тільки за погодженням з громадою нашого регіону, та посилення їх відповідальності і підконтрольності громаді.
Тільки разом ми забезпечимо мир, порядок і добробут нашого краю. Разом ми доведемо, що люди можуть бути друзями з владою, а влада їм віддано служити.

