ПЕРЕДВИБОРЧА ПРОГРАМА
кандидата в народні депутати України
по одномандатному виборчому округу № 81
ВОЛКОВА ОЛЕКСАНДРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА
Події, що відбуваються в Україні свідчать про необхідність докорінних змін в суспільстві. Велика роль в цих процесах належить Верховній Раді України, до складу якої повинні ввійти патріоти і професіонали.
Роботу в парламенті планую зосередити на вирішенні наступних завдань:
Пенсіонерам і ветеранам - реальний соціальний захист, гідну винагороду за працю від держави. А саме: встановлення мінімальної пенсії не нижче прожиткового мінімуму; щорічна індексація пенсій відповідно до показника інфляції; відновлення «заморожених» доплат пенсіонерам-чорнобильцям; державна підтримка громадських ветеранських організацій.
Працездатному поколінню - гарантії стабільної роботи і повноцінної зарплати, свободу і підтримку для реалізації приватної підприємницької , ініціативи. А саме: формування економічних стимулів роботодавцям всіх форм власності для створення нових робочих місць; щорічне підвищення зарплат працівникам всіх галузей залежно від інфляції; прирівнювання оплати праці бюджетників, передусім освітян і медиків, до її середнього рівня у промисловості; пільгове кредитування малого і середнього бізнесу, його захист від тиску фіскальних органів.
Молоді, яка вступає у самостійне життя - міцне підґрунтя для становлення, саморозвитку і впевненості у майбутньому. А саме: запровадження системи бронювання робочих місць для випускників шкіл і професійно-технічних училищ; збільшення бюджетних місць у вищих навчальних закладах до 50 %; державні гарантії першого робочого місця молодим спеціалістам; розширення практики надання молодим сім'ям, пільгових банківських кредитів на придбання чи спорудження житла. 

Буду відстоювати:
· очищення органів державної влади від корупціонерів та непрофесіоналів, нещадне покарання за хабарництво та казнокрадство;

· суттєве скорочення державних службовців та працівників правоохоронних органів з одночасним підвищенням статусу відповідальності осіб, які перебувають на службі держави;

· реформу судової системи, а саме підвищення вікових та кваліфікаційних вимог до претендентів на посаду судді;

· забезпечення позаблокового статусу держави і створення боєздатної, сучасно оснащеної армії шляхом проведення її масштабного реформування. Підвищення матеріального забезпечення військовослужбовців;

· ухвалення законопроектів, спрямованих на децентралізацію влади і підвищення ролі місцевого самоврядування. Місцева влада має отримати не лише більше повноважень, але й кошти на їх виконання;

Головне завдання для нас усіх - зробити все можливе, щоб Україна була єдина, могутня і сильна держава.
Олександр Волков
