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 Кохненко Євгена Сергійовича
Стан справ в державі потребує вжиття системних реформ для оздоровлення всього суспільства. Саме тому я йду в парламент.

I. Загальнодержавні задачі.

· Прийняття Україною статусу нейтрального, позаблокового статусу держави, яка будує зовнішню політику на принципах добросусідства та пріоритету національних інтересів України.

· Проведення масштабного реформування армії, збільшення фінансування на переоснащення та утримання Збройних Сил. Підвищення матеріального забезпечення військовослужбовців. Україна повинна мати боєздатну, сучасно оснащену армію.

· Максимально ефективне використання всіх ресурсів, які є в державі та безпосередньо на території Запорізької області.
· Реформування правоохоронних органів. Європейська держава повинна надати своїм громадянам повноцінний захист, а правоохоронні органи – забезпечити порядок.

· Прийняття законодавчих рішень, спрямованих на децентралізацію влади та підвищення ролі  місцевого самоврядування. Місцева влада отримає не тільки більше повноважень, а і засоби на їх виконання.

· Ліквідація проведення виборів по партійним спискам в ради всіх рівнів, повне введення мажоритарної системи виборів.

· Розроблення ефективної реальної державної політики по підтримці вітчизняного виробника, в тому числі підтримка індивідуальних виробників м’яса, молока, сільськогосподарських підприємств та фермерів.
· Створення умов для підвищення престижу праці вчителів, робітників сфери охорони здоров’я, культури та спорту.
II. Задачі на регіональному  рівні.

· продовження програми газифікації всіх сіл и селищ округу, де існує відповідна потреба;

· сприяння залученню коштів для нашого регіону, насамперед на вжиття енергозберігаючих технологій, відновлення жилищно-комунальної сфери;

· забезпечення здійснення пасажирських перевозок новими автобусами, створення зручних для мешканців округу маршрутів, графіків пересування транспорту, проведення ремонту доріг;

· розширення туристичного потенціалу округу, сприяння утворенню робочих місць та залученню інвестицій.

Враховуючи та не повторюючи помилок минулого, нам треба рішуче та впевнено йти вперед шляхом преображень, працювати як  один злагоджений механізм. Саме від нас та від наших сьогоднішніх рішень залежить наше успішне майбутнє.
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