Передвиборна програма кандидата у народні депутати України
по одномандатному виборчому округу №81 

Морозова Анатолія Петровича

Мої життєві принципи і виборча програма ґрунтуються на передвиборній програмі Компартії України «Мир – українській землі! Благополуччя – кожній сім’ї!», головними цілями якої є:

· встановлення на українській землі миру і спокою; 

· відродження народного господарства країни, повернення держави та її економіки на службу інтересам трудового народу, шляхом реалізації Антикризової програми Компартії України;
· забезпечення конституційних гарантій для громадян на безоплатну освіту, медицину, соціальний захист.
Позиція комуністів неухильна: «Потрібно знищити кланово-олігархічну систему, а не руйнувати міста і села».
Вважаю за необхідне

· відмінити пенсійний закон, насамперед відновлення вікових термінів виходу на пенсію жінкам – 55 років, чоловікам - 60 років. Встановлення розміру пенсії від стажу, умов праці, характеру роботи, трудового вкладу і заслуг перед суспільством. Кожен, хто має відповідний стаж, повинен отримувати гарантовану державну пенсію. Страхова пенсія – особиста справа кожної людини;

· не допустити прийняття адміністративно-територіальної реформи, а навпаки –  широка самостійність регіонів, при міцних конституційних гарантіях єдності та територіальної цілісності; 
· звільнення від податків громадян з невеликою зарплатою, запровадження прогресивного оподаткування доходів багатих і надбагатих, введення податку на предмети розкоші;
· буду боротися проти прийняття закону про продаж землі, сприяти відродженню колективних і державних сільгосппідприємств, добиватися державної підтримки розвитку села, через пільгове кредитування, встановлення паритету цін, державні закупівлі; 

· по питаннях, які стосуються інтересів територіальної громади, а саме закриття шкіл, дитячих садків, лікарень та інші  в обов’язковому порядку повинен проводитися місцевий референдум, і тільки на його підставі приймається відповідне рішення;    

· буду пропонувати внести у всі виборчі закони і податковий кодекс зміни, якими передбачити, що 95% від вартості політичної реклами повинно йти у державний бюджет на лікування дітей;

· підтримую надання російській мові статусу другої державної мови, але це рішення Верховна Рада повинна прийняти після його розгляду на всеукраїнському референдумі;

· буду добиватися прийняття державної програми відновлення сільських Будинків культури, сільська молодь не повинна спиватися в барах, а мати можливість на відпочинок в теплому і охайному Будинку культури, спортзалі, спортивному майданчику, стадіоні.

Щодо питань округу:

· забов’язуюсь сприяти економічному та соціальному розвитку міст і сіл округу; 

· працювати над поліпшенням інфраструктури, вирішенням соціально-економічних програм і проблем округу, відродженням виробництва, зниженням безробіття;

· буду відстоювати інтереси виборців округу, щоб бюджет держави розподілявся не принципу лояльності до влади, а по долі вкладу в нього кожної області, міста, району;

· щоб кошти, спрямовані на капітальне будівництво, не залишалися лише в столиці, а пропорційно від вкладу в економіку розподілялися між регіонами;

· для області буду ініціювати прийняття програми газифікації та водопостачання сіл;

· регулярно буду приймати громадян по особистих питаннях, звітуватиму перед вами на зустрічах.

Мир – українській землі! Благополуччя – кожній сім’ї !
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